
Условия программы льготного лизинга оборудования для субъектов индивидуального и малого предпринимательства, реализуемой региональными лизинговыми компаниями (РЛК).

Региональные лизинговые компании предоставляют лизинговое финансирование на всей территории Российской Федерации вне зависимости от местонахождения сельскохозяйственного кооператива.
РЛК предлагает предпринимателям следующие лизинговые продукты: «Высокотехнологичное и инновационное производство», «Приоритетное производство», «Создание», «Развитие», «Поставщики высокотехнологичной и инновационной продукции для крупнейших заказчиков» и т.д. 
Сумма финансирования варьируется от 3 млн руб. до 200 млн руб.,срок лизинга от 13 до 84 месяцев, минимальный взнос от 10%.
Основные условия региональных лизинговых компаний:
· льготные процентные ставки: 6% для российского оборудования, 8% для иностранного оборудования;
· лизинг представляет собой беззалоговое финансирование, обеспечением является сам предмет лизинга;
· [bookmark: _GoBack]лизинговая компания самостоятельно приобретает у поставщика оборудование и передает его вовременное пользование и владение лизингополучателю;
· лизингополучатель не ограничен в выборе оборудования и поставщика оборудования;
· лизингополучатель вправе выбрать график платежей исходя из сезонности бизнеса;
· первый лизинговый платеж оплачивается через 30 дней после подписания акта приема-передачи;
· существует возможность привлечения региональных гарантийных организаций в качестве поручителя.

Дополнительную информацию можно получить на официальном сайте Корпорации МСП: https://corpmsp.ru/ или по телефону: +7 (495) 698-98-00 (доб. 219).

