Региональным центром инжиниринга Фонда была организована отчетная стратегическая сессия и круглый стол на тему «Органическое земледелие в Российской Федерации. Новые тренды», для проведения которой были приглашены: член Президиума НП «Международный центр инжиниринга и инноваций», Президент Национальной Ассоциации квалифицированных производителей, эксперт РАКО – Вьюгина Татьяна Петровна, кандидат экономических наук, руководитель Международного центра РАКО - Андреева Наталья Петровна, директор института органического земледелия - Гараев Иван Анатольевич, управляющий проектами сертификации, производства и экспорта органической продукции компании «Органик Сертификация», директор Проектного офиса Союза органического земледелия - Любоведский Яков Михайлович, президент Торгово-промышленной палаты РСО-Алания - Туганов Казбек Хазбиевич. Участники: малые, средние предприниматели производственного сегмента республики и крестьянские (фермерские) хозяйства (КФХ).

Актуализирована база данных производственных и инжиниринговых предприятий РСО-Алания;

Приобретен мембранно - вакуумный пресс Master Compact Plus предназначен для покрытия пленками ПВХ как гнутоклеенных так и прямолинейных фасадов. Мембранно - вакуумный пресс оснащен "драпирующим" столом (вертикально подвижный стол) для обработки гнутоклеенных фасадов, с увеличенной рабочей поверхностью. Данное оборудование предназначено для коллективного доступа субъектов МСП, осуществляющих деятельность в сфере рекламной отрасли, деревообработки, сувенирной продукции, интерьер и элементы декора в рамках оказываемой поддержки.

РЦИ была проведена сертификация продукции на предприятии ООО «Ядро».

Проводены работы по анализу потенциала и модернизации для предприятий: ООО «Карагро», ООО «Манола».

Для участия в программе Корпорации МСП «Выращивание» разработаны две квалификационные оценки и проекты индивидуальных карт развития для следующих субъектов предпринимательства: ООО «НПП Ядро» и ООО «ТГВ Групп».

Проведены работы по регистрации товарного знака и декларированию продукции для ИП Богдановой Татьяны Николаевны.

Кроме того, при содействии Регионального центра инжиниринга разработано 7 бизнес-планов для следующих субъектов малого и среднего предпринимательства:
ООО «Агропром-Строй»;
СПК «Баркад»;
ООО «Эра»;
СППК «Агро-Юг»;
КФХ «ФорОсет»;
ООО «Агросоюз «Стандарт»;
ООО «АПК «Станица Архонская».
